



Орган Вознесенского райкома ВКП(б) и Райсовета депутатов трудящихся

ВОСКРЕСЕНЬЕ
25 АПРЕЛЯ 1943 Г.
№ 27 (1668)
ГОД ИЗДАНИЯ 12-й



Решением бюро РК ВКП(б) и исполкома райсовета депутатов трудящихся на Красную Доску передовиков сельского хозяйства записаны:

- ШИЛКИН Яков Иванович — пахарь Абашевского колхоза им Сталина, выполняющий на весенней вспашке однопосевным плугом по 1,10 га при норме 0,50 га.
- БЕЛОВ Василий Данилович — пахарь Абашевского колхоза им Сталина, выполняющий на весенней вспашке однопосевным плугом по 1,03 га при норме 0,50 га.
- КЛОЧКОВ Дмитрий Иванович — пахарь Новосельского колхоза «Пробуждение», выполняющий на весенней вспашке однопосевным плугом по 0,90 га при норме 0,50 га.
- МАТЮКОВ Иван Андреевич — пахарь Новосельского колхоза «Пробуждение», выполняющий на весенней вспашке однопосевным плугом по 0,90 га при норме 0,50 га.
- СОЛДАТЕНКОВ Петр Петрович — пахарь Бахтызинского колхоза им. Ворошилова, выполняющий на весенней вспашке однопосевным плугом по 0,75 га при норме 0,50 га.
- ШИРЯЕВ Иван Иванович — пахарь Бахтызинского колхоза им. Ворошилова, выполняющий на весенней вспашке однопосевным плугом по 0,75 га при норме 0,50 га.



Тракторные бригады Ново-Покровской МТС (Кантский район, Киргизская ССР) выезжают на весеннюю пахоту. На переднем плане тракторист Усен Ботаханов.
Фото К. Вильчинской
Фотохроника ТАСС

Ликвидируем отставание в заготовках сельхозпродуктов

Своевременное и полное выполнение обязательств перед государством по заготовкам сельхозпродуктов всегда рассматривалось колхозами и всеми трудящимися нашей страны священной обязанностью. В условиях Отечественной войны с немецко-фашистскими бандами, когда потребность в продуктах сельского хозяйства значительно возросла, своевременное и досрочное выполнение обязательств перед государством приобретает исключительное значение.

Передовые колхозы, колхозники, рабочие и служащие нашего района, сознавая свой долг перед Родиной и фронтом успешно выполняют свои обязательства, стремясь тем самым полностью обеспечить нашу доблестную Красную Армию и страну хлебом, мясом и другими необходимыми продуктами. Так, колхозы Благодаровского сельсовета план второго квартала по мясopоставкам на 20 апреля выполнили на 130,5 проц, колхозники этого же сельсовета — на 100 проц. Успешно выполняется план по яйцепоставкам колхозниками Боркинского и Илевского сельсоветов.

Сельсоветы также имеют большое отставание и по выполнению своих обязательств по мясopоставкам.

Все это происходит только потому, что некоторые депутаты районного комитета в работу по заготовкам сельхозпродуктов привносят самотеку. Ждут, видимо, когда к ним придет, а массово политическую работу среди колхозников по этому вопросу не проводят, принимают меры воздействия к злостным неплательщикам, также не принимают. В связи с проведением весеннего сева ослабили свое внимание этому участку работы и руководители сельсоветов, партийные и комсомольские организации. Что крайне недопустимо.

Задача состоит в том, чтобы на основе предмайского социалистического соревнования наряду с борьбой за успешное проведение весеннего сева не устали вести работу в колхозах и по выполнению обязательств перед государством по заготовкам сельхозпродуктов. Страна и фронт требуют хлеба, мяса, масла и др. нужных продуктов питания. Мы, работники советского тыла, обязаны во время дать эти продукты.

К сожалению, не везде так хорошо и оля и важность своевременного выполнения своих обязательств перед государством. Например, колхозы С. Майданского, Азамасовского, Ланейского сельсоветов к выполнению своих обязательств за II квартал по мясу и маслороставкам еще не приступили. Колхозы и колхозники эти

ликвидируют отставание в заготовках сельскохозяйственных продуктов. Шире развернем социалистическое соревнование за своевременное и досрочное выполнение своих обязательств перед государством, тем самым поможем нашей доблестной Красной Армии быстрее разгромить и уничтожить ненавистного врага.

Готовимся к проверочным испытаниям

Наступила заключительная четверть учебного года. Перед учителями школ и перед каждым учащимся старших классов стоит серьезная и ответственная задача — как можно лучше подготовиться к испытаньям и провести их организованно.

В Варнаевской начальной школе подготовка к испытаньям по четвертому классу уже проводится. Здесь составлен план повторения пройденного материала согласно учебной программы, по которому проводятся дополнительные занятия.

Кроме того мы уже приступили к составлению билетов для испытанья.

На тему о подготовке к проверочным испытаньям с учащимися проведено несколько бесед. Все ученики IV класса кроме того, что с ними проводятся классные занятия, приступили к повторению пройденного материала по всем предметам самостоятельно, стремясь сдать испытанья с высокими оценками.

А. Мешалина, учительница Варнаевской школы.

СВОДКА о ходе весенне-полевых работ в колхозах района по состоянию на 24 апреля

В колхозах района проведено весенней вспашки на площади 1909,6 га или 22 проц. к плану. Посеяно ярых зерновых культур на площади 1806,8 га — 15,5 проц. к плану. Присажена водворига озимых на

площади 642 га — 64,2 проц. к плану. Бревенчатые озимых — на площади 205 га. Заложено на яровизацию семян зерновых культур 1569 центи, или 64 проц. к плану.

Организованно, на высоком агротехническом уровне проведем весенний сев

Взяты обязательства перевыполняют

Вступив в предмайское социалистическое соревнование за скорейшее проведение весеннего сева и получение высокого урожая хлебов пахари подростки Варнаевского колхоза им Сталина — Яншев В. И., Самошкин Д. И., Салтыков С., Курликин И. М., Кузнецов И. С. — из первой бригады, Самошкин Я. В., Кузнецов И. П. и др. — из второй бригады, взяли обязательство при норме 0,50 га ежедневно пахать не менее как по 0,60 га каждый.

Взяты обязательства по социалистическому соревнованию большинство из пахарей выполняет с честью. Так, пахари первой бригады Яншев В. И., Самошкин Д. И., Салтыков С. и др. пахут по 0,65—0,70 га ежедневно с хорошим качеством работы. Пахари второй бригады Сычев Д. И., Кузнецов И. П. пахут по 0,65 га.

Примеру передовиков должны подражать все колхозники Варнаевского сельсовета, чтобы тем самым провести сев в самые сроки и получить высокий урожай. Е. Мелехина.

В особый фонд Главного Командования

Колхозники Бахтызинского колхоза им. Ворошилова в ответ на призыв чкаловских колхозников о засеивании сверх плана гектаров в Особый фонд Главного Командования Красной Армии решили засеять сверх плана 5 га. Из них 2 га овса, 2 га пшеницы и 1 га гречи.

ДВЕ БРИГАДЫ ОДНОГО КОЛХОЗА

За успешное проведение весеннего сева правление Бахтызинского колхоза им. Ворошилова установило 4 премии общей суммой в 5 тысяч рублей. 1-я премия в сумме 2000 руб., из них 500 руб. бригадир; 2-я премия — 1500 руб., из них 300 руб. бригадир; 3-я — 1000 руб., из них 200 руб. бригадир; 4-я — 500 руб., из них 100 руб. бригадир.

С первых же дней весеннего сева большинство бригад с честью борется за взятие на себя обязательств — провести сев в сжатые сроки с высоким качеством работ. К числу передовых бригад колхоза относятся бригада № 6, бригадир Анишкин А. Я. Колхозники этой бригады получили первую премию за подготовительные работы к весеннему севу. Сейчас, в период сева, эта бригада также борется за первое место.

На 22 апреля колхозники 6-й бригады из плана 55,5 га уже вспахали 24,69 га, из них посеяли 18,58 га. Все колхозники самоотверженно работают в поле, зная, что это является их почетным долгом перед Родиной в дни стечественной войны. Распорядок дня в бригаде выполняется точно. Каждый борется за уплотнение рабочего дня, в результате многие из колхозников норму выполнения перевыполняют. Лучшими пахарями 6-й бригады являются Солдатенков Петр Пет-

рович, Ширяев Иван Иванович. При норме 0,50 га они пахут ежедневно по 0,75 га каждый с хорошим качеством.

Бригадир тов. Анишкин душевно болеет за свое дело. Вечером бывает в поле, внимательно рассматривает работу сеяла, систематически следит за выполнением нарядов и качеством работ. Нет сомнения, что колхозники 6-й бригады выдержат установленные сроки сева, завоюют первое место в колхозе.

Противоположно 6-й бригаде идет работа в 1-й бригаде колхоза, где бригадир тов. Покорев Колхозники этой бригады не борются за уплотнение рабочего дня, в поле выносятся с опозданием и вечером возвращаются раньше других. Бригадир тов. Покорев проявляет слабость в работе, требует с колхозников своей бригады полного выполнения нарядов и как результат 1-я бригада меньше других вспахала в посеяла ярых зерновых культур, тем самым ставит под угрозу сырга равные сроки сева.

Задача всех колхозников колхоза им. Ворошилова состоит в том, чтобы, следуя примеру 6-й бригады, еще выше поднять темпы работ, тем самым выдержать установленные сроки сева ярых зерновых культур и дружно приступить в последующий работы.

Ефимов, председатель колхоза.

